

Игорь ГМЫЗА: «Я скромный до самозабвения»

В 90-е он вел программу "Время" поочередно с Ариной Шараповой и был одним из самых популярных ведущих на ТВ. Журналисты тогда написали: "Если наступит конец света, хорошо бы, чтобы в прямом эфире об этом объявил Игорь Гмыза". Имея в виду его спокойную, доверительную манеру подачи новостей. Сегодня он по-прежнему работает в информационной службе Первого канала, кроме того, является примерным семьянином — обожает свою жену Наталью и 6-летнего сына Никиту — и, как выяснилось, гостеприимным хозяином...

О СЕБЕ

- Думаю, вы согласитесь со мной, что в 90-е годы вы были на пике популярности. А сейчас работаете с молодыми неизвестными ребятами в утреннем эфире. Вас не обижает такое отношение руководства?
- Если руководство канала не видит для меня иного применения, я готов работать и утренним ведущим. В конце концов, это моя профессия. В 1998 году, скажу откровенно, когда Сергей Доренко снял нас с Ариной с программы "Время", я пережил настоящий шок. Потому что, вы правы, я вел большую серьезную программу, и в общем-то некий вес у меня был. Не говоря об известности и узнаваемости. И вот так просто слететь с эфира — это было тяжело. С другой стороны, это меня в какой-то степени закалило, потому что, пережив этот момент, я могу теперь совершенно спокойно сказать, что я на телевидении теперь уже ничего не боюсь. Сейчас я отношусь к этой ситуации уже философски. У меня есть любимая работа, и есть зритель, который смотрит программу.
- То есть вы человек не тщеславный? Другие в таких ситуациях даже увольняются.
- Безусловно, для человека, занимающегося публичной профессией, это некая сдача позиций, что ли. Но я считаю, что смысл жизни отнюдь не в том, чтобы все время работать в прайм-тайм. Я помню, как Сережа Доренко, который был тогда редактором, снимая меня с программы "Время", сказал: "Я тебя об одном прошу не делай необдуманных поступков и не уходи с канала". Я воспринял его слова и остался.
- Хотя ходили слухи, что вы собираетесь увольняться вместе с Ариной Шараповой.
- За Арину отвечать не буду не знаю, а насчет меня — это чушь полная. Такой вопрос не обсуждался.
- Вам сохранили прежнюю зарплату, переведя на утренний эфир?
 - Нет, она изменилась. Не в большую сторону.
- А сейчас вы не хотели бы работать в программе "Время"?
- Нет никакого желания. Во-первых, нельзя возвращаться туда, где уже было хорошо. Во-вторых, программа "Время", которая существует сейчас, совершенно не та, которую делали мы. Нынеш-

W бу 16 вар. - 2003 40.28 апреля - 4 мая — с. 40 - 44